A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Fodor Csaba, Szeged

2024. februar 2.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam Teriileti donté
2023/2024.

A feladatok megoldésa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
Szamoldgép NEM hasznalhato!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 7 pont | 5 pont | 8 pont | 8 pont | 5 pont | 3 pont | 50 pont

Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
Egy szamot szazadokra kerekitettiink ¢s 1-
1 et kaptunk. Mennyi y és x kiilonbsége* 1 01 0,01
X 1 y
Milyen szamjegyet irhatunk a 374 bal
2. | oldalara, hogy a négyjegyli szam oszthat6 4 6 8
legyen 9-cel?
6 +6° )
3. 733 =. 4 27 48
Egy osztalyba 35-en jarnak. A fiok
4. | szamanak fele megegyezik a lanyok 14 18 21
szamanak harmadaval. A lanyok szama:
5 Egy négyszog belsd szogeinek az aranya 150 63° 1350
" | 2:6:7:9. Hany fokos a legnagyobb szoge:
7 1 1 2
6. |- - = ~2 + < 0 - S
6 3 2 3 3
Egy emeletes haz negyedik emelete 616tt
lakik a lakok 60 %-a, a hatodik emelet alatt
7| Jakik a lakok 55 %-a. Hany laké ¢l a 210 240 360
hazban, ha az 6todik emeleten 36 lako €1?
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1 2 X
Egy kenyérhez 70 dkg lisztet hasznal fel az
8. | automata. Hany kenyeret készit 24 kg 60 34 35 36
dkg lisztbol?
Hany olyan sz6g van, amelyik nagysaga
fokokban mérve egész szam, legalabb
7
9 akkora, mint az egyenes szog Ts része, €s 4 5 6

5
legfeljebb akkora, mint a derékszog P

része?

Egy négyzet alaku kert keriilete 120 m
Legfeljebb hany gylimolcsfat lehet a kertbe
10. | tiltetni, ha a keritést6l minden fanak 9 25 36
legalabb 5 méterre, €s a faknak egymastol
legalabb 10 méterre kell lennitik?

11. ora  + ... perc = 1,1 6ra 36 42 76

L | b

Két szog 6sszege 9°-kal Kisebb a
derékszognél. Az egyik szog negyede

12 egyenld a masik szog 6todével. A kisebb

81 45 36

Egy kocka 0sszes élének hosszat 6sszeadva
48 cm-t kaptunk. Ezt a kockat az egyik
lapjaval parhuzamosan két egybevago
téglatestre vagtuk szét. Hany centiméter a
szétvagassal kapott egyik téglatest egy
csucsaba futd élei hosszanak 6sszege?

13.

Hényféleképpen lehet kivalasztani a 11;
12; 13; 14 és 15 szamok koziil két
kiilonboz6 szamot Ggy, hogy Osszegiik
haromnak tobbszorose legyen?

+1

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

feladat 7 pont
Vedd 800-nak az 5%-at!

Szorozd meg 10 6todével!

Vedd a haromnyolcad részét!

Add hozza szdmjegyeinek Osszegét!
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Vedd az 6ttizenegyedét!
Vond ki beldle 3-nak a négyszeresét!
Végiil oszd el 100 000-rel!

3. feladat 5 pont
Egy 25 8s osztaly 20%-a kékszemii, 40%-a fi0. A fiak 30%-a kék szemi. Hany olyan lany van

az osztalyban, akinek a szeme szine nem kék?

4. feladat 8 pont
A tarsasag 5 napra bérel ki egy hdzat. A haz bérleti dija naponta 500 eurd. Az Gsszegen a
csaladok a gyerekek szdménak ardnyaban osztoznak.
a) Hany forintot fizetnek csaladonként a szallasért, ha az egyik csaladban 2 gyerek, a
masikban 3 gyerek, a harmadikban 5 gyerek van és 1 eur6 = 380 Ft?
b) Mennyit sporoltak csaladonként, ha az utészezonban mentek, amikor a haz ara 15%-Kkal

olcsobb?
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5. feladat 8 pont

3
A farsangi balon kétszer annyi fit volt, mint lany. A fitk ’ része és a lanyok 3 része a

tombolahzas utan hazament. fgy 14-gyel tobb lany maradt, mint fid.
a) Hany lany jott el a rendezvényre?
b) Hany fiti maradt a tombolahtizas utan?
€) Hanyan tanulé maradt a tombolahtizas utan?

6. feladat 5 pont
Zoli négy hénap mulva 50000 Ft-ot fog kapni. Mennyit kérhet most kdlcson, ha négy honap
mulva az 50000 Ft-bol a kolcsonkért pénzt kamataival egyiitt kell visszafizetnie? Az évi kamat
25%-0s.

7. feladat 3 pont
Egy trapéz alapjai 10 €és 35 cm hosszuak, az egyik szdra 15 cm-es, a masik hossza 20 cm, mig
a két alap egyenesének tavolsaga 12 cm. Hatarozzuk meg a trapéz teriiletét!



